Schwere Massen verursachen eine Verkippung der Lichtkegel.
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Je naher ein Lichtkegel einer Masse ist,
umso starker wird er gekippt.
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Die Verkippung der Lichtkegel
wird immer starker, ..
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.. Je kleiner der
kollabierende Stern wird.




Die Verkippung der
Lichtkegel wird
schlieldlich so stark,
dass sich ein Horizont
ausbildet.




Alles, was hinter den i

Horizont gerat, bleibt 1

gefangen. F 4 /
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Der Grund dafir ist,
dass der AulRenraum
nicht mehr in der
Zukunft ...




. eines hineingefallenen
Objekts liegt.




	inhalt: 
	Erste Seite: 
	start: 


